Ptiloha 463 ¢lanku 35. Energeticka
bilance obé&hu Stirlingova motoru,
http://www.transformacni-
technologie.cz/35.html.

Vnitini prace Stirlingova
motoru

A=$p-dV, [43.603]

A [J] prace pracovniho plynu vykonana v
motoru,

p [Pa] tlak pracovniho plynu v motoru,

V [m*] objem motoru.

Zména objemu motoru je dana posunem
pistu na teplé respektive studené strané
motoru:

dV=dVTv+stv,

Vv [m’]  objem vélce na teplé strané
motoru,

Vis [m’]  objem valce na studené
strané motoru.

A=¢p-dVy,+¢ p-dVy,,

E‘S p-dVy=As,

S’S p-dVg,=Ag,
Ar [J] prace pistu na teplé strané
motoru,
As [J] prace pistu na studené strané
motoru.
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